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APRIL 2025 
 
 
Nad Mirno se svita  pomlad novih nad. 
 V brazde poletja je seme zašlo 
 za bogat jesenski zaklad. 
 Kdo ne bi v jutra verjel in v nas? 
 Čas se je znova začel 
 Čas se je znova začel.  
                            (Avgust Gregorčič) 
 
 
Najlepša hvala g. Avgustu za tako lepo besedilo himne naše občine.  
Seme pomladi pade  v skrbno pripravljene brazde na polju, na njivi. Dobro pripravljena 
nedrja zemlje, pognojena, sprejmejo s semenom tudi naše upe na dobro žetev.  
Seme vzklije, naša skrb zanj se začne.  
Zalivanje , nega, okopavanje , zastirke, senčenje ob hudi vročini, varovanje pred 
škodljivci…. Trudimo se, da naše seme, naše želje, naš up dobi najboljše pogoje za rast.  
Vzljubimo to rastlino, ki lepo uspeva ob našem vloženem trudu. 
Naš uspeh in ponos bo dobra žetev v jeseni. 
Enako je z nami, našimi željami in upi.  
Naš vsakdan se spremeni, ko končamo redno delo v službi in se upokojimo. Pride čas, ko 
se lahko posvetimo sebi, svojim sanjam in ustvarjanju stvari, za katere prej ni bilo časa.  
Družimo se s prijatelji tako ali drugače. Naše druženje v tem našem društvu bo bogatejše, 
bolj plodno , če se zavedamo, da le skupaj lahko ustvarimo pogoje, 
 da nam bodo srečanja, druženja in aktivnosti v tej skupnosti prijetne. 
Sodelujmo pri dejavnostih. Prostovoljno. Izkušnje življenja so nam dale zavedanje, da nas 
zadovoljstvo in veselje oseb, katerim storimo dobro, delajo zadovoljne in nas bogatijo. 
Brez sodelovanja vseh nas je upanje v našo dobro žetev jeseni na trhlih nogah. Zato 
prisrčno vabljeni k sodelovanju . 
Podpirajte trud vaših prijateljev,  sosedov, ki bi radi pripravili program in dejavnosti 
društva, ki bi vas pritegnile k udeležbi. 
 
Vključite se s predlogi, delom, pridružite se društvenim aktivnostim, pridite v naše 
prostore, v našo družbo. 
Potrebujemo in pričakujemo vas. 
Živite svoje sanje. Kasnejših priložnosti ne bo več. 

      Igor Zaplotnik 
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Marija Novak, rojena Kaferle iz Sela pri Mirni, je 1. februarja 2025 praznovala 100. rojstni 
dan .  
Rodila se je očetu Jožetu in mami Jožefi, katera  je na Selo prišla iz vasi Hudeje. Predniki 
Kaferletovi so prišli na Selo iz Jelše ( danes Goljek pri Čatežu), zato se je pri hiši ohranilo 
hišno ime pri Jevševarjih. V družini je bilo 5 otrok . Micka je bila stara 6 let , ko jim je umrl 
oče. Delo na kmetiji je moralo biti opravljeno in mama se je tega dobro zavedala. Otroci 
so bili pridni in so ji pomagali po svojih močeh. Mici je prevzela kmetijo, se poročila z 
Francetom Novakom, Tomaževim iz Račjega sela. Zelo zgodaj je postala vdova. Sama s 
tremi hčerami Slavko, Marijo in Joži je gospodarila na kmetiji. Vozila je les iz gozda, 
orala,  opravljala vsa težka moška dela na kmetiji in skrbela, da je bilo v hiši vse kot je 
treba . Z veliko volje, moči in željo dati hčerkam boljše življenje, je Micka to zmogla. Njena 
trdna volja in vztrajnost sta nam vzor, da če hočeš, potem zmoreš….. 
 Tudi kasneje, ko je že predala kmetijo hčerki Joži, se  njeno delo ni umirilo. Pomagala je 
kjer je mogla in posebno dober je bil njen zlatorumeni kruh, ki ga je ponudila družini in 
prijateljem pri delu ali obiskih. Hvala Vam, Micka!  Bolezen ji je vzela nogo in pristala je na 
vozičku. Neuklonljiva je sprejela tudi to in živi s tem. Še vedno poskrbi zase kar 
le  lahko.  Ob njeni stoletnici smo ji sosedje postavili rožico . Naj cveti zanjo tudi pozimi in 
ji daje upanje v novo pomlad.  
 

     
 
 
 
Srečno Micka v novem stoletju!!!  Ob njeni stoletnici smo jo obiskali tudi člani DU Mirna 
in ponosni smo da  smo lahko bili del njenega praznika.  
 

I.Zaplotnik  
 
 
 



 
08.04.2025 je bilo ob 17 uri v Kulturnem domu Mirna predavanje, ki ga organizira Cik 
Trebnje v okviru zdrave  občine z naslovom "Pot ljubezni in razumevanje -odnos do sebe 
in drugih", kjer smo ob predavateljici Taji Borštnar raziskovali,  kako graditi bolj 
izpopolnjujoče odnose-tako s samim seboj kot z drugimi. 
 
 
07.05.2025 bo ob 18 uri v prostorih društva delavnica  Žige Zaplotnika z naslovom »Kako 
lahko za prijetne odnose poskrbi prav vsak izmed nas«. Pomagala nam bo preživeti skozi 
čas in prijetna komunikacija je tudi ena najmočnejših sposobnosti, ki smo jih kot socialna 
bitja  razvili. Vljudno vabljeni!  
  Informacije: Irena Žagar – 040872333 
                         
 
 Sociala:   
                         
  
 Vsako sredo v času uradnih ur poteka merjenje krvnega tlaka in vsako prvo sredo 
v  mesecu merjenje sladkorja v krvi.  Veselimo se srečanja z vami.           
  Informacije: Irena Žagar -  040872333 
 
 
Kultura: 
 
 
Mešani pevski zbor načrtuje: 

a) V torek,  8. 4. 2025 obisk stanovalcev v DSO Trebnje 
b) V nedeljo 04. 5. 2025 »Pozdrav z Mirne Šentrupertu«, prireditev bo v obnovljeni 

dvorani v Šentrupertu 

Vabimo vas, da se vključite v pevske vrste!                                                                                                                                      
Anton Kotar 
 
Srečanje upokojencev DU MIRNA bo 14. 6. 2025 ob 14. uri na Debencu. 
 
V torek 20. 5. 2025 bo izlet z vlakom v Ljubljano, odhod iz Mirne – železniška postaja ob 
7. 14 uri, iz Trebnjega ob 7. 30 uri, povratek ob 17. 22 iz Ljubljane, prihod na Mirno ob 19. 
uri. Imeli bomo voden ogled o Plečnikovi Ljubljani, vožnjo z ladjico po Ljubljanici, kosilo 
na ladjici, ogled MUZA muzeja bančništva  na Čopovi ulici. Cene na ladjici veljajo pri 
minimalnem številu 20 oseb. Uredite si , prosimo, upokojenske vozovnice za javni 
potniški promet. Prijave z vplačilom 30 eur sprejema med 9. in 10. uro Ana Popit  
najkasneje do srede, 14. 5. 2025 v klubu.   
Informacije: Ana Popit tel.:     031 613 547 
 
 
 



Izlet  z avtobusom v Belo krajino bo v torek 3. 6. 2025 z odhodom  ob 7.00 pred Dano , 
7. 10 z avtobusne postaje pri Mercator centru in povratkom okoli 19. ure. Obiskali bomo 
šolo BISTRA BUČA v Radovici, nato soseske zidanice v Drašičih, v Semiču bomo obiskali 
Muzejsko hišo in cerkev Sv. Štefana, nato pa zaključili s poznim kosilom na turistični 
kmetiji Cerjanc. Prijave z vplačilom 50 eur  najkasneje do srede, 28. 5. 2025  sprejema 
Ana Popit vsako sredo med 9. in 10. uro v prostorih društva. 
Informacije: Ana Popit tel.:    031 613 547 
 
Prostih je še 10 mest  za letovanje na Dugem otoku. Prijave še vedno sprejema do 
zasedbe  Ana Popit, vsako sredo med 9. in 10. uro v klubskih prostorih. Odhod avtobusa 
24.08.2025 ob 1.30 izpred Dane Mirna in ob 1.45 z avtobusne postaje Trebnje.  
Informacije : Ana Popit, 031 613 547 
 
Šport 
 
Program športnih sekcij je bil podrobno objavljen v prejšnji številki obvestila. Tekmovanja 
po posameznih panogah so se pričela. Šahisti so osvojili 3. mesto in ženska ekipa v 
kegljanju 1. mesto. Čestitamo! 
V klubskih prostorih bomo pregledali  zbirko naših pokalov in jo uredili. 
 
 
4. 6. 2025 bo POHODNI IZLET s PD Trebnje na Vogar. Odhod ob 6,10 uri z AP Mirna in ob 
6,30 z AP Trebnje. 
Smer pohoda: Stara Fužina - Vogar - Stara Fužina. Čas hoje 4 - 5 ur. 
 
 
7. 5. 2025 POHODNI IZLET  s PD Trebnje, Donačka Gora. Odhod ob 6,10 uri z  AP  Mirna 
in ob 6,30 z  AP Trebnje. 
Smer pohoda: Sveti Jurij -  Donačka Gora  in nazaj. Čas hoje cca 4 ure. 
 
Prijave zbira in daje informacije  Ivica Vitez, tel. 041 883 823. 
 

Vodenje evidence dejavnosti v klubskih prostorih je potrebno 
redno izvrševati. Klubske prostore po prenehani dejavnosti 
zapuščamo urejene ! 
 

PRI VSEH DEJAVNOSTIH - UDELEŽBA NA LASTNO ODGOVORNOST 
 

VSEM NAŠIM ČLANOM ŽELIMO VESELO VELIKO NOČ 
 

 
Zapisala:                                                                                                                          Predsednik DU Mirna: 
Marjeta Cugelj                                                                                                              Igor Zaplotnik 
 
 



 
 

 


